

Челябинский турист угодил в тунисскую тюрьму

Вторую неделю в тюрьме города Монастира находится уральский турист Артём Носуленко. Ночью 19 октября в пятизвездочном отеле ONE Resort Aqua Park and Spa он подрался с аниматором.

Со слов его жены Елены, в отеле была дискотека, во время танцев нетрезвый челябинец поднялся на подиум на втором этаже, а когда спускался оттуда, аниматор толкнул его, вероятно, случайно. Артём упал с лестнки, поднявшись, устроил разборки, - недаром говорят, что челябинские мужики настолько суровы... Во время драки мужчины разбили стеклянную перегородку и со второго этажа свалились на первый: турист упал на стекла, аниматор - на него. В местной больнице, куда обратились челябинцы, Артёму наложили 32 шва, некоторые швы разошлись, пришедший в отель доктор наложил новые и велел прийти на осмотр через два дня.

Фото из архива родственников Артёма Носуленко.

В тот же день туристу пришла повестка из полиции - сначала провели допрос, а затем отправили его в местную тюрьму. С 20 октября житель Челябинска находится там без медицинской помощи, без документов, - отдых завершился, и его жена вынуждена была улететь домой вместе с паспортом мужа. В течение недели после случившегося она пытается найти какую-то поддержку российского консульства и туроператора, но пока безуспешно. Женщина понимает, что ее муж не прав, но он российский гражданин и вправе рассчитывать хотя бы на юридическую помощь.



У российского консульства – своя версия случившегося: будто бы аниматора избивала группа туристов из восьми человек, среди которых был и челябинец, который после драки якобы угрожал, что всех побьет и зарежет. На группу туристов-драчунов много жалоб, и не только от obsługi отеля, но и от их соотечественников. В консульском отделе поясняют: в тунисскую тюрьму просто так не попадают, но необходимая помощь оказавшемуся там российскому туристу будет оказана по закону.

Источник: челябинский портал «74.ru».

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2261**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)